

8 АВГ 1980

ВЕЧЕРНЯЯ ПЯТНИЦА

г. МОСКВА

ЕЩЕ

ОДНА РОЛЬ

Народный артист РСФСР, лауреат Государственных премий Михаил Кузнецов дебютировал на экране в фильме «Прятели». Это было 40 лет назад. Тогда юный студент Школы-студии МХАТа сыграл своего ровесника.

Творческая судьба Кузнецова сложилась удачно — за долгие годы ему посчастливилось сниматься у режиссеров С. Эйзенштейна, И. Савченко, В. Ивченко. Его партнерами были такие мастера советского театра и кино, как С. Гияцинтюва, Н. Черкасов, С. Бирман, А. Абрикосов, П. Массальский, С. Бондарчук. Зрителям памятли работы актера в фильмах «Иван Грозный», «Тарас Шевченко», «Море студеное», «Матрос Чижик», «Без вести пропавший», «ЧП», «Серебряный тренер»...

Скоро на экраны выйдет картина «Тайное голосование». Это дебют сценариста А. Стреляного и режиссера В. Гурьянова (студия «Ленфильм»). Главную роль — председателя колхоза Фомы Лукаша — сыграл один из старейших мастеров советского кино Михаил Кузнецов.

М. ВАСИЛЬЕВА.